

## Інформація щодо результатів діяльності Полонського відділу Шепетівської місцевої прокуратури в I півріччі 2018 року

За результатами роботи правоохоронних органів Полонського району у I півріччі 2018 року загалом вдалося знизити рівень злочинності на 8,5% в порівнянні з аналогічним періодом 2017 року. На кінець червня 2018 року рівень кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення складав 39,6 злочинів, що на 7,3% нижче ніж за попередній період та значно нижче загальнообласного, який склав 49,9 кримінальних правопорушень.

Прокурорами Полонського відділу Шепетівської місцевої прокуратури у 2018 році прокурорами забезпечено процесуальне керівництво у 659 кримінальних провадженнях. На кінець червня 2018 року прокурорами здійснювалося процесуальне керівництво у 407 кримінальних провадженнях, у яких не прийнято кінцеве рішення. Під час організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням прокурорами відділу слідчим надано 80 письмових вказівок на проведення слідчих (розшукових) дій, погоджено та скеровано до суду 68 обвинувальних актів.

Полонським відділом Шепетівської місцевої прокуратури до Управління захисту економіки в Хмельницькій області скеровано 9 матеріалів щодо можливих порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції».

За результатами перевірок працівниками УЗЕ в Хмельницькій області складено 4 протоколи про вчинення адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією.

В порядку ч.3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції» внесено 4 подання, які розглянуто.

Упродовж 2018 року місцевою прокуратурою заявлено 12 позовів на загальну суму 336,8 тис.грн., в тому числі 6 в порядку цивільного судочинства на суму 310,7тис.грн., 1 – господарського судочинства, інші про відшкодування збитків завданих злочинами.

За результатами розгляду судами заявлених прокуратурою позовів, задоволено 3 позовних заяви на суму 169 тис. грн. Добровільно виконано відповідачами 3 рішення судів на загальну суму 15 тис. грн. Реально виконано рішень судів на загальну суму 625 тис. гривень.

Значна увага приділялася земельним відносинам. Зокрема, у 2018 році місцевою прокуратурою в порядку цивільного судочинства внесено 4 позовних заяви щодо визнання недійними наказів ГУ Держгеокадастру у Хмельницькій області та повернення у власність держави незаконно приватизованих земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 8 га, загальною вартістю 257,4 тис. грн. За результатами розгляду двох позовних заяв прийнято рішення про повне задоволення позовних вимог місцевої прокуратури, та прийнято рішення про повернення земельних ділянок, призначених для ведення особистого селянського господарства, загальною площею 4 га та вартістю 138 тис. грн. у власність держави.

Виконуючи функцію підтримання публічного обвинувачення в суді, прокурорами відділу місцевої прокуратури якісно забезпечено участь в розгляді 77 кримінальних проваджень судами першої інстанції, а також забезпечено 7 участей в розгляді судами питань пов'язаних з виконанням вироку. Судами

ухвалено 39 вироків, якими осіб визнано винними, в тому числі 13 вироків на підставі угод, з яких 2 про визнання винуватості.

Здійснюючи нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян внесено 6 вказівок, які розглянуто і задоволено.

Впродовж 2018 року розглянуто 64 звернення громадян, з яких 51 направлено до інших відомств для вирішення, в інших надано роз'яснення.

Робота Полонського відділу місцевої прокуратури 28 разів висвітлювалася в засобах масової інформації, з яких 8 в друкованих ЗМІ, 20 – в мережі Інтернет.

**Керівник Шепетівської  
місцевої прокуратури**

**І. Комар**